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  ولكل جواب صحيح درجتان اختر الإجابة الصحيحة لها وارسم دائرة حول رمزها 1-20الأسئلة من: 

 إذا أخطأت اشطبها وارسم دائرة حول الإجابة الصحيحة                                ، ارسم  Aمثال: إذا كانت الإجابة 

π+ )ناتج .1 +  ( هوعدد من2

   

A. الأعداد النسبية     𝐵.  الأعداد الصحيحة      C.   الأعداد الحقيقية       𝐷.  ليس كل  ماسبق 

 

𝑥)3−|  تكتب العبارة  .2 − 2)|   بالصورة=

A.    3|(𝑥 − 2)|   

B.    |−3| + |(𝑥 − 2)|   

C.   |−3| − |(𝑥 − 2)| 

D. −3|(𝑥 − 2)| 

 

𝑥|  حل المتباينة      .3 − 5|   ≤ 2 

A.  [7, ∞) 

B.  (−∞, −7] ∪ [7, ∞) 

C.  [3,7]   

D. (−3,5) ∪ (7, ∞) 

 

4. 

 
 

 

𝑦معادلة المستقيم الموازي للمستقيم الذي معادلته    = 5 + 2𝑥 ( 1,2والماربالنقطة)  هي 
A.    𝑦 = −2𝑥 − 5                          C.     𝑦 = 2𝑥 

B.    𝑦 = 2𝑥 − 5                              D.        𝑦 = 5 

 
 
 
 
 

5. 

 
 
 
 
 

 

 واحدة مما يلي كثيرة حدود.

A. 𝑦 = 𝑥3 +
3

5
 

B. 𝑦 = 𝑥3 +
3

𝑥
 

C. 𝑦 = 𝑥 + 3√𝑥 

D. 𝑦 =
𝑥+2

𝑥−3
 

 

 

  A

 

A

 

 
C
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6. 

 
 
 

𝑓(𝑥)ماهو دور الدالة  = sin 𝑥 + √3 cos 𝑥    

A.     2𝜋                                         B.   
𝜋

3
     

B.  
2𝜋

3
                                                D.   

2𝜋

2
 

 

7. 
f(x)مجال الدالة  =

√−𝑥2+4

𝑥−2
 هو         

A. (−∞, −2] ∪ (2, ∞) 

B.  [-2,+2) 

C. (−∞, −2] ∪ [2, ∞) 

D. )-4 ,4)-{2} 

 

8. 

 
 
 

 

f(x)عاملا هو          إذا كان f(-3)=0     لكثيرة الحدودفيكون  

A. (𝑥 + 3) 

B. (𝑥 − 3) 

C. ( 3 − 𝑥) 

D. (𝑥 = 3) 

 

9. 

 
 

 
 

𝑓(𝑥) = 𝑥4 − 8𝑥2 + أصفار الدالة     16  

A. {−1, +1,2, −2} 

B. {−1, 1 , 2} 

C.  {1, −2 } 

D. {−2, 2} 

 

10. 
 
 
 
 
 
 

 
11. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝑦نقاط تقاطع المستقيم  = 𝑥2 − 2𝑥 − 3     , 𝑦 = 2𝑥 −  هي :    7

A. {(2,3)3-,2(و)} 

B.  {(1,3)3-,7(و)} 

C. {(2,3))} 

D. {) 2,-3)}          

𝑓(𝑥)إذا كان  = tan(csc−1 𝑥)   فإن=     f(x) 

A.     √𝑥2 + 1 

B.     √𝑥2 − 1     

C.    
1

√𝑥2−1
 

D.    
1

√𝑥2+1
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12. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
13. 

 
 
 
 
14. 

 
 
 
 
 

 
 
15. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
16. 

 
 
 
 
 
 
 
17. 

 
 
 
 

cos  في  [0,2𝜋]هو   𝑥 = cos
𝜋

6
 حل المعادلة   

A. {𝜋,
𝜋

6
}                 

B. {𝜋, 𝜋 −
𝜋

6
} 

C. {
𝜋

6
, 2𝜋 −

𝜋

6
} 

D. {
𝜋

6
, −

𝜋

6
} 

𝑓(𝑥)ما هي سعة هذه الدالة = sin 3𝑥 + 2√2 cos 3𝑥    

A.     √3                                      C.     2 

B.     6                                         D.      3 

𝑓(𝜃)  فإن تكرار)تردد( الدالة                 = 3 sin (𝜃 −
𝜋

2
)  إذا كان

A. 2 

B. 3 

C. 
1

2π
 

D. π 

2√  في  [0,2𝜋]هو   sin 𝑥 − 1 =  حل المعادلة  0

A.    {
𝜋

4
,

3𝜋

4
}                 

      B.   {
𝜋

4
,

5𝜋

4
}            

C.   {
𝜋

4
,

2𝜋

4
}               

D.  {
𝜋

4
, −

𝜋

4
}                 

𝑓(𝑔(2هو + 𝑥))   متعاكستان  فإن    𝑓(𝑥), 𝑔(𝑥)   إذا كانت الدالتان 

A. 2 

B. x 

C. 2 + 𝑥 

D. 𝑥 − 2 

𝑓(𝑥)هو = 𝑥3 +  معكوس الدالة   2

A. √𝑋 − 2
3

                                            C.   √𝑋
3

− 2 

B. ليس كل ماسبق                                       D.   √𝑋 + 2
3
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18. 

 
 
 
 
 
 
 
19. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
20. 
 
 
 

𝑓(𝑥)اوجد قيمة الدالة العكسية  = 𝑥3 + 2𝑥 +  .𝑓−1(13)     للدالة 1

A. −1 

B. 2 

C. 1 

D. 0 

 العكسية التالية f(x)أي الرسوم التالية هي رسم للدالة

A. 1                          B. 2                         C.3                         D. 4 

 

 

 

 

 

 

csc−1(2)ماهي قيمة        

A.    
π

8
 

B. −
π

6
 

C.    
π

4
 

D.    
π

6
 

  مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح 
 

1 2 

f(x

) 

3 4 
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